



FASSADENHOLZ | BLACK STRIPE

Kanadische Lärche, Sichtseite gehobelt

Das Rautenprofil Black Stripe zeichnet sich durch die werkseitig schwarz behandelte Feder aus. Die übrige Sichtseite und die Rückseite sind unbehandelt.



Rautenprofil Black Stripe, kanadische Lärche



Rautenprofil Black Stripe, kan. Lärche (Rückseite)

Profileigenschaften

- > Optik einer offenen Fassadenbekleidung wie bei Rautenleisten
- > Geschlossene Oberfläche
- > Längskanten Sichtseite mit 17° Schräge
- > Montagenut und großzügige Überlappung zur unsichtbaren Befestigung
- > Rückseite ohne Farbläufer und Trockennuten
- > Rückseite mit Fasen an den Längskanten

Durch die saubere Ausführung der Rückseite (ohne Farbläufer und Trockennuten, mit Fasen an den Längskanten) ist Black Stripe auch ideal für Carportverkleidungen und als Außenwand eines Gartenhauses geeignet.

Montage (Fassadenbekleidung)

- > Unsichtbare Befestigung im Bereich der Montagenut
- > Horizontale Verschraubung auf senkrecht verlaufender Unterkonstruktion (Empfehlung: Konstruktionsholz 40 x 60 mm, Festigkeitsklasse C24)
- > Hinterlüftung ohne Konterlattung



Rautenprofil Black Stripe (mit Nut/Feder) 17° Schräge, Sichtseite gehobelt, Feder schwarz

	Holzart und Sortierung	Profil in mm	Deckbreite/Federbreite (Folienverpackt)	Stück pro Bund pro Paket		ArtNr.
The second secon	Kanadische Lärche, VEH-Top	27 x 96	73 mm/10 mm	4	168	315 74 006